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平昌县云台中学初二上期中考试数学试题及参考答案

一、1、2，-5； 2、1100；  3、a4 -8a6； 4、18 ，3/2; 5、2（a-3）2 ；6、4.2×1011; 

 7、4，11； 8、16或-16；  9、（a+b）2=a2+2ab+b2；   10、300  ； 11、2,3； 12、16.

二、13、D  14、A  15、D   16、D   17、C  18、B  19、D   20、C   21、D   22、C

23、⑴a3b6-a2b4-ab2  ⑵6a2+11aS-10S2   ⑶-4a2b-3abc+b2   ⑷4a2-1  ⑸89996

24、a=5  b=-4   25、aS(a-5S+15)  26、(a+3)(a-3)(a2+9)  27a(a+2)(a-2)  28(a-1)2

30、Rt△BDF≌Rt△CDE  ∠B=∠C  AB=AC    31.(1) △ACF≌△ADF  AC=AD 

(2) △ABC≌△AED  ∠B=∠E   

 33、⑴①a4+a3b+a2b2+ab3+b4      ② 14   (2)③ a[image: image1.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




n-1+an-2+…+a2+a+1 ④ 264-1  

35、△ABE≌△CBF  CF=AE    △ACD≌△AFD  AF=AC AE⊥CD  CD=1/2CF   CD=1/2AE

36、(1)证明: ∵O是等腰直角三角形ABC斜边AC的中点
∴OB⊥AC;∠OBC= [image: image2.wmf]1

2

∠ABC[image: image3.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




=45°      
又∵DE⊥AC ∴∠BOP=∠PED=90°   ∵AB=BC, ∠ABC=90°∴∠C=∠A=45°

∵∠PDB=∠C+∠DPE∴∠PDB=45°+∠DPE             

∵PB=PD∴∠PBD=∠[image: image4.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




PDB∴∠PBO+45°=45°+∠DPE 

∴∠PBO=∠DPE∴△POB≌△DEP                  ∴PE=BO                       

    (2)解：∵O是等腰直角三角形ABC斜边AC的中点

∴OB=[image: image5.wmf]1

2

AC，OB⊥AC      

∵AC=2 ∴PE=OB=1∵AP=a∴CE=[image: image6.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




2-1-a=1-a

∴S△APB=[image: image7.wmf]1

2

a[image: image8.wmf]g

1=[image: image9.wmf]1
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a          

∵DE⊥AC  ∠C=45°DE=CE=1-a∴S△DEC=[image: image10.wmf]1

2

 (1-a )2     [image: image11.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




           
∴S四边形PBDE= S△ABC -S△APB - S△DEC ∴S=[image: image12.wmf]1

2

×2×1-[image: image13.wmf]1

2

a-[image: image14.wmf]1

2

 (1-a )2 
∴S=-[image: image15.wmf]1

2

a2+[image: image16.wmf]1

2

 a+[image: image17.wmf]1
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37、AOM≌△DON  OA=OD  △BO[image: image18.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




N≌△COM  CO=BO  △AOB≌△DOC   AB=CD
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